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1. skupina
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SKUPINA

Hoo~Noso hwhE
TOA9P o000 TO®O0 g

SKUPINA
11.b, c
12.a,d
13.b, e
14.d, e
15.b, c

SKUPINA
16.f,c,d, b,a
17.cd,e, g, b
18. b, c,e,d,g
19.b,e, d,f, a
20.e,d, b, a,c

SKUPINA
21. 2, 4,

1,3,5
,1,3,2,4
,2,4,5/1

4,3,2,1

5

NN DN

2.
3.
4.

U'IOOU'I

) 21
) 4| 3’ 11

N

5.

I\)

SKUPINA
26.a, e
27.¢c, e
28.b,c, e
29.¢c,d
30.d, e

VI.  SKUPINA

31. a) Skrge
b) arterije
c) venska

32. a) oko (dugacka ticala)
b) gornja Celjust
C) trenica

33. a) euglena ili zeleni
bicas
b) o¢na pjega
c) bi¢

34. a) mrezasti ziv€ani
sustav
b) Ziv€ana stanica
c) ziv€ano vlakno

35. a) krvna Zila
c) ziv€ana vrpca ili
ganglij ili
Ziv€ani sustav
d) nefridij ili cjev€ica za
izlu€ivanje

UKUPNO: 75 bodova
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2. skupina
(8. razred)
UKUPNO 75 BODOVA
l. SKUPINA ZADATAKA
Svaki to¢an odgovor donosi 1 bod.
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Il. SKUPINA ZADATAKA
Svaki to¢an odgovor donosi po 1 bod, tj. ukupno 2 boda po zadatku.
11.b,c
12.a,e
13. a,c
14.b,e
15.b,d

1. SKUPINA ZADATAKA
Svako to¢no povezivanje u zadatku donosi po 1 bod, tj. ukupno 5 bodova po
zadatku.

V. SKUPINA ZADATAKA
Potpuno toc¢no rijeSen zadatak donosi 2 boda, djelomi¢no rijeSen zadatak ne
donosi bodove.

V. SKUPINA ZADATAKA
Samo potpuno toc¢no rijesen zadatak donosi 2 boda,djelomic¢no rijeSen zadatak ne
donosi bodove.

26.a,b,c

27.b, e

28.a,d

29.a

30.c,d



VI.

SKUPINA ZADATAKA
31. To¢na 2 odgovora donose 1 bod. Svi toéno imenovani pojmovi donose 2
boda.
a) lanac DNA ili molekula DNA
b) kromosom
c) smjesteni su u jezgri stanice

32. To¢na 3 odgovora donose 1 bod. Svi toéno imenovani pojmovi donose 2
boda.
b) jajnik
c) rodnica
e) velike usne
f) jajovod

33. To¢na 2 odgovora donose 1 bod. Svi toéno imenovani pojmovi donose 2
boda.
d; b;a; c

34. Svi to¢ni odgovori donose 2 boda, tri tocna odgovora donose 1 bod.
b;c;ef;d

35. Svi to€ni odgovori donose 2 boda, tri to¢na odgovora 1 bod.
c;b;ea



